

她想改良推广钢管舞

社区人物

□晚报记者 张劲松

刚刚过去的这个春天里，潇戈非常忙，忙于钢管舞的研讨和展演工作。她有一个梦想，就是把钢管舞推广为普通人都喜欢的健身方式，让更多的人从中得到健康和快乐。

潇戈，真名刘念，潇戈是她的艺名。今年22岁的她家住周口市区大庆中路，练习钢管舞已经有6年，目前她是一位全职的钢管舞教练，也是中国钢管舞国家队北京总队队员。为了推广普及钢管舞，她创建了上海潇戈国际舞蹈学校。因为美艳的外貌和惊人的舞技，她被誉为“钢管舞国家队第一美女”。

记者见到潇戈时，她正在家里陪妈妈聊天。潇戈这次回来，是专程看望妈妈的。看着面前柔弱的女孩，如果不是事先有所了解，记者无论如何想不到她竟是中国钢管舞国家队北京总队队员之一。

“由于最近忙于工作，很少回来看妈妈，母亲节快到了，我是专程回来探望妈妈的，给妈妈提前送上一个美好的祝福。”潇戈说，当晚，她还要坐飞机飞往山东，参加一个电

影拍摄活动。

潇戈的妈妈张溪介绍，曾就读于广州影视学校的潇戈，小时候一直梦想成为一个舞蹈家。从上小学起，她就开始学习各种舞蹈，并且非常刻苦。2009年，一个偶然的机会她接触了钢管舞，并且迷上了这个极具挑战性的舞蹈。

“当时钢管舞的培训班在中国极少，我在一家培训机构学习了一段时间后，苦于没有更好的老师，就在家里装了一根钢管，一边看国外的视频一边自己练习。”潇戈回忆，那段时间，她总是先琢磨视频里的动作，然后自己再反复练习，“虽说很辛苦，但每当我练成一个动作时，我觉得非常欣慰、幸福！”

后来，为了求得更快的进步，潇戈特意和练杂技、练舞蹈的同学一起练习，反复失败再反复尝试，凭着一股子韧劲，她终于能完美地把动作做出来。潇戈直言，自己是一个喜欢挑战的人，那时她每天练习钢管舞的时间至少五六个小时，有时候甚至是七八个小时。“如此高强度的训练，受伤成了家常便饭，手腕扭伤、腿、手臂摔肿都是常有的事。”张溪说，“女儿想要进步的心很强烈，并且一直在追求、坚持。”

2011年，潇戈正式接触钢管舞推广的工作。

作。功夫不负有心人！2012年，在北京亚太钢管舞国际锦标赛上，面对来自十多个国家的选手，潇戈夺得健身组和舞蹈组的金奖，并获得代表中国出战2012年香港国际钢管舞锦标赛的机会。随后，在年底举行的世锦赛上，她再一次不负众望，在国内外众多选手中脱颖而出，最终获得艺术组亚军！

“目前我最大的愿望就是能够和更多的人一起发展中国的钢管舞事业，能让中国的队员在世界级钢管舞锦标赛上大放异彩，引领竞技钢管舞走向竞技体操项目。”说话时，潇戈脸上充满坚毅的神情，“有一些事情，一旦你做得很好，你会有一种成就感，这种成就感是多少钱也买不到的。”

潇戈说，钢管舞传入中国较晚，在中国发展还不太成熟。在练习钢管舞的过程中，她感觉自己更加阳光、更加健康，“我立志把钢管舞在中国改良、推广，逐渐让大家认可，把他推广成为普通人能够接受的健身方式。”

除了自己的舞蹈事业外，近几年，潇戈也积极参与各项公益活动。2012年她加入关注老兵志愿者的工作，2013年她曾经走访许许多多老兵的家庭。由于她的执着和爱心，潇戈的事迹受到了很多媒体的关注，四川卫



潇戈

视、湖北卫视、新民网、腾讯网、凤凰网、信息时报、中国新闻网、扬子晚报等媒体都对她进行过报道。

花红柳绿的春天里，万物更新，对于潇戈来说，更是充满着梦想的季节，正如潇戈所言，她会以自己昂扬向上的精神来诠释她对春天的爱。



一个月不到轮胎三次被扎

昨天早上，周口市区中州大道一小区内，一车主准备开车上班时，发现停放在小区里自家两辆汽车的6个轮胎再次被人恶意扎破（如图），周围其他车辆则完好无损。由于小区内监控已坏，车主发愁难以找到破坏者。而此前，这位车主的轮胎已经两次被人恶意扎破。目前，周口市公安局荷花路派出所已介入调查。

晚报记者 朱海龙 摄影报道



反串

5月19日，在周口市区七一中路，一群年轻人穿着奇装异服在“游街”，一个小伙子穿着“性感独特”的晚礼服，带领队伍前进。看样子又是某个商家的另类生意经了。

晚报记者 金月全 摄影报道

买房不久接到“退税”电话

购房人：到售楼部打听，根本就没有这回事 房管部门提醒：“退税”是诱饵，市民勿上当

□晚报记者 马治卫

本报讯 市民杨先生在东新区买了一

套房子，不久就接到“房管局”退税的电话通知。他到售楼部一打听，根本就没有这事。同杨先生一样，我市的许多购房族接到

了类似的“退税”电话。“‘退税’是诱饵，切勿上当。”昨日，市房管局提醒市民。

“房管局”电话通知要退税

“你好，我是房管局的工作人员，你在东新区某小区买的新房由于国家政策调整，购房时收取的税款要退税，可以退回6000元。”日前，市民杨先生向本报反映，前不久他接到一个手机号码为185038170××自称“房管局”工作人员的电话。电话中，一名操南方口音的男子将他的购房款、身份证件信息以及其他信息都报得

清清楚楚。随后，要求他去税务局找王主任联系办理退税事宜。

按照对方提供的号码，杨先生与王主任取得联系时，王要求杨先生抓紧办理，说是因为政策随时会调整，不及时办理有可能领取不到退税款。同时，告知“地税局”和银行是联网的，通过ATM机转账方便快捷。提到ATM机时杨先生顿生疑惑，开始

提高警惕。

为了弄清事情的真伪，杨先生向售楼部求证，这里的工作人员都表示没有开展这项购房退税活动。杨先生打听得知，这个楼盘的很多客户都接到了这样的电话。“我刚买房没多久，个人信息就泄露出去，到底是哪个方面出了问题？”对此，杨先生不得而知。

“退税”是诱饵 市民勿上当

针对“购房退税”这一新型诈骗手段，市房管局有关工作人员介绍，市房管局从未以任何形式发出退税通知。不法分子通常会选择上班时间冒充地税、房管等部门工作人员实行诈骗，主要以“退税先存钱”、

“退税先激活”等理由迷惑市民，这些诈骗信息大多通过短信或电话发出，内容大致为“由于房产税率已经降低，可退还一定数量的税款等”，并要求业主转账，谎称汇出一定款项后，税务部门就可将应退税款和

业主后期多转的金额一并退还。市民要提高防范意识，不要听说可以退钱就掉以轻心，让犯罪分子有机可乘，如有疑问应通过正规渠道到银行或者税务机关查询或向公安机关报案。

线索提供 杨先生



“5·20”红玫瑰之恋

昨天是5月20日，谐音“我爱你”。近年来，5月20日当天被青年们当做表白日。当天傍晚，市民郭先生手捧一束红玫瑰花，来到周口市文昌幼儿园，向在这里工作的女友刘女士求婚。晚报记者 宋风 摄

